

## **A Felügyelő Bizottság jelentése a KÉPÜSZ KFT. 2019. évi gazdálkodásáról.**

Az FB. a törvényben előírtaknak megfelelően végezte munkáját.  
Üléseit Ad-hoc jelleggel tartotta, illetve hozta meg határozatait.  
Az év során folyamatosan ellenőriztük a társaság szabályszerű működését.  
Ellenőriztük az előző taggyűlésen hozott határozatok végrehajtását.

Ellenőriztük a havi díjak beszedését, az állammal szembeni fizetési kötelezettségek határ időbeni teljesítését, ellenőriztük a tényleges költségek alakulását.

Ellenőriztük az éves zárasi feladatok végrehajtását, a mérleg és eredmény elszámolás helyességét és valóságát.

Ellenőrzésünk során megállapítottuk a társaság szabályszerűen működött. A társaság működésével kapcsolatban sem az ügyvezető igazgatóhoz, sem az FB-hez panaszos észrevétel nem érkezett.

A taggyűlésen hozott határozatok végrehajtása megtörtént. Azon változások, melyek cégbíróági, vagy adóhatósági nyilvántartást is érintettek, maradéktalanul be lettek jelentve.

A Felügyelő Bizottság ellenőrizte az éves zárasi feladatok végrehajtását, a mérleg és eredmény elszámolás helyességét, valóságát.  
Megállapítottuk, hogy a mérleg és eredmény kimutatás összeállítása a számviteli előírásoknak és a szabályosan végrehajtott leltárfelvételnek és kiértékelésnek az alapulvételével valósult meg.

Megállapítottuk, hogy nem történt szándékos mulasztás a cégvezetés, illetve azon alkalmazottak részéről, akik meghatározó szerepet töltenek be az ügyviteli-számviteli folyamatok rendszerében.

A legfontosabb gazdasági helyzetet tükröző mutatókból az látszik, hogy a társaság forgalma, értéke, eredménye az elvárt szinten alakul. Figyelembe véve a 13 %-os nettó árbevétel csökkenést.


A 2000. évi C. tv. alapján végzendő könyvvizsgálat megtörtént, melynek eredményeképpen a Felügyelő Bizottság javasolja a taggyűlésnek a mérleg eszköz és forrás oldalnak egyező

22.974.000.-Ft

elfogadását, valamint a 2019. évi gazdálkodási adózott eredményének

- 7.247.000.-Ft jóváhagyását.

Pilis, 2020. május 11.

  
Flaska Gyula  
FB. Elnök